

ОБЪ

Что наиболее значительное удалось сделать в 2022 году?

В целях повышения качества транспортных услуг на территории города Оби Новосибирской области, в мае 2022 года администрацией города Оби Новосибирской области совместно с Министерством транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области выполнены мероприятия по оптимизации маршрутной сети муниципального транспорта и внесение изменений в межмуниципальные маршруты.

В границах города Оби Новосибирской области в 2022 году действовали два автобусных муниципальных маршрутов по 4 рейса каждый, с мая 2022 года увеличено количество рейсов до 5, с 01 сентября 2022 года введена дополнительная единица подвижного состава (автобуса) на одном из муниципальных маршрутов, количество рейсов на данном маршруте увеличилось до 10 рейсов. Также, разработали и утвердили схему движения третьего муниципального маршрута с количеством рейсов 8 выходов.

На действующих муниципальных маршрутах имеется возможность доехать до пересадочного пункта и пересесть на межмуниципальный транспорт для поездки в областной центр г. Новосибирск.

По межмуниципальному маршруту № 112 «Аэропорт-Толмачево»-СТЦ «МЕГА» администрацией города Оби Новосибирской области совместно с Министерством транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области внесли изменения в схему движения, с исключением заезда на СТЦ «МЕГА» и определение конечной остановки «Областная больница» г. Новосибирск. Внесения изменений обусловлено следующими обстоятельствами: на участке автодороги по ул. Ватутина в прямом и обратном направлении, автобусы вынуждены стоять в образующейся автомобильной пробке, что приводит к нарушению графика движения на маршруте. Кроме того, на участке автодороги от о. п. «м. пл. Маркса» до о. п. «СТЦ МЕГА» наблюдается низкий пассажиропоток.

Администрацией города Оби Новосибирской области проведен опрос граждан по изменению маршрута, проведен мониторинг пассажиропотока.

По межмуниципальному маршруту № 122 «ул. Степная (г. Обь) - м. «Площадь Маркса» администрацией города Оби Новосибирской области внесены изменения в существующую схему движения в границах города Оби Новосибирской области (исключая заезд в аэропорт Толмачево») и увеличив количество рейсов до 10 выходов.

Внесение изменений обусловлено крупным автомобильным затором, в которой пассажирский транспорт вынужден простаивать 30-50 минут, что приводит к срыву расписания движения и многочисленным жалобам пассажиров.

Кроме того, на участке от остановки «ул. Степная» до остановки «Аэропорт-Толмачево» наблюдается низкий пассажиропоток.

Какие задачи стоят в 2023 году?

Получить положительное экспертное заключение на проектную документацию и в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги» реализовать проектную документацию по объекту «Капитальный ремонт автодорог по ул. Строительная, Железнодорожная и участок автодороги по ул. Байдукова».

Получить положительные экспертные заключения на проектную документацию по капитальному ремонту на 7 автодорогах и заключить соглашение с Министерством

транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области о выделении субсидии на их реализацию.